
УВОД – ТУНЕЛИ БОСАНСКИХ ПИРАМИДА

Овај документ представља мој лични извештај, запажања и интерпретације у вези са системом 
тунела у оквиру комплекса босанских пирамида.

Текст је заснован на мом боравку у тунелима, непосредним утисцима са терена, као и на 
одговорима и информацијама које сам добијао кроз сопствени метод рада и постављање 
питања у вези са овим локалитетом.

Циљ овог документа није да износи коначне научне закључке, већ да систематизује моја лична 
искуства и тумачења у вези са могућом наменом, структуром и значајем тунела, као и њиховим 
местом у ширем контексту комплекса босанских пирамида.

Све што је наведено треба посматрати као лични извештај заснован на индивидуалном 
доживљају и интерпретацији добијених одговора, а не као званично или научно утврђену.

На самом почетку, приликом доласка испред улаза у тунелски систем, затекао сам групу људи 
коју је чинило неколико посетилаца. У том контексту посматрао сам и интеракцију између 
присутних и самог простора у који се улази. Где сам својим Даром од Бога послатог увидео 
проблем духовне природе код једне особе. (Опседност нечастивим ентитетом- злодухом) 

Током тог боравка, код једне особе сам имао субјективни осећај где сам својим Даром од Бога 
послатог увидео проблем духовне природе код те особе. (Опседност нечастивим ентитетом- 
злодухом).Ове утиске не износим као објективну чињеницу, већ као лично запажање засновано 
на тренутној ситуацији и начину на који сам доживео догађај.

При кретању кроз тунеле, дошли смо до једне тачке у којој се налази већи камени блок, који 
сам ја у свом доживљају и тумачењу описао као потенцијалну природну структуру специфичних 
карактеристика.(Велики бели пукнут камен) У том тренутку, посматрана особа је села и ставила 
руке на ту површину, без претходних видљивих интензивних реакција.Након тог контакта, уочио 
сам промене у понашању те особе (попут израженије мимике лица, зевања и покрета очију), 
које сам ја лично интерпретирао као реакцију на утицај самог нечастивог ентитета код те 
особе.У оквиру свог метода рада, постављао сам питања и користио висак као средство за 
добијање одговора, при чему сам добио тумачење да се на тој локацији налази зона у којој 
постоје подземни водени ток, као и да специфичан састав материјала  камена (камен, песак, 
кварцни елементи) може представљати место појачаних природних утицаја.И стварањен јаког 
позитивног набоја енергије(духовно-исцелитељске) која је директво утицала на сам ентитет 
споменуте особе.У том контексту, тумачио сам ову тачку као потенцијалну „акумулациону“ зону 
природних Вибрација..Фреквенција..Енергија..Одговор виском добијам да су вибрације настале 
кретањем јаког воденог тока,и висак их назива тонусне вибрације.добијам одг.да се ствара 
фреквенција 25-30 херца унутар тунела услед тих вибрација и звука воде у дубини. Де склоп те 
вибрације и фреквенције ствара позитивно поље унутар тунела.које на појединим местима 
може бити јаче израженије,као у месту (велики бели пукнут камен) пошто не знам како називате 
то место тачно.

Запазио сам многе записе исписане мени непознатим симболима,где сам добио одг.да је то 
завештање.Чије?људи који су ту боравили. 



Из мог личног осећаја и доживљаја (и ако сам свега 15 мин провео у тунелима) долазим до тога 
да је унутар тунела јака позитивна вибрација,фреквенција и енергија које утичу исцелитељски 
на људе који су ту боравили и сад бораве.И да интезитет није свуда исти и гарантујем да код 
ниско разредних ентитета може утицати (бели велики пукнут камен) да се покажу и открију у 
људима.

На крају овог дописа желим да сумирам да све што сам изнео у вези са Тумулусом и тунелским 
системом босанских пирамида представља мој лични извештај, заснован на непосредном 
боравку на терену, сопственим запажањима, утисцима и начину рада који сам претходно 
описао.

Све интерпретације, закључци и појмови које сам користио (укључујући описе „вибрација“, 
„фреквенција“ и „енергетских утисака“) треба разумети искључиво у контексту личног 
доживљаја и субјективног система тумачења, а не као научно утврђене чињенице.

Посебно наглашавам да ми је циљ био да што прецизније пренесем сопствена запажања и 
одговоре до којих сам дошао, без претензије да било шта коначно доказујем или убеђујем, већ 
да допринесем једном ширем сагледавању простора са становишта личног искуства.

На крају желим да напоменем да ми је током боравка и разговора волео да смо имали више 
времена за детаљнију размену мишљења и запажања.

Сматрам да би додатно усаглашавање питања и мог начина рада, као и Ваших истраживачких 
увида, могло довести до још прецизнијег разумевања одређених феномена које сам покушао 
да опишем.

Уколико будете сматрали за потребно, био бих спреман да детаљније прикажем свој метод 
рада и начин на који постављам и тумачим питања, како бисмо евентуално могли доћи до 
заједничких закључака или нових смерница за даље разматрање.

Још једном Вам се захваљујем на указаном поверењу и прилици за овај вид размене.

С поштовањем,

Ненад Пауновић

И да нагласим да и даље камен са Тумулуса као и 2 камена из тунела и комад (шодера) из 
тунела показују поседовање позитивне енергије у себи.

Део батерије ради и ва ње..


